#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-12-22

Timestamps are in GMT/BST.

[0:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:03] <cwp_aus> hiya
[0:03] <roberestarkk> Ahoy
[0:04] <roberestarkk> My railway is going swimmingly! :D
[0:04] <cwp_aus> noice
[0:04] <roberestarkk> I've already connected it up to my secret bunker!
[0:04] <cwp_aus> :P
[0:04] <cwp_aus> enderman causally walking through lava
[0:05] <cwp_aus> ?flok vah koor
[0:06] <cwp_aus> I love depth strider 3
[0:07] <cwp_aus> gerdammit
[0:07] <cwp_aus> I want a good cave, sheesh
[0:08] <roberestarkk> Yeah, caves are the best ^^
[0:08] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[0:08] <cwp_aus> hi vash
[0:10] <cwp_aus> dang, that section of new chunks was small
[0:10] <cwp_aus> oh my, double ravine
[0:10] <cwp_aus> perfect :)
[0:10] <cwp_aus> brb
[0:11] <cwp_aus> and back
[0:19] <cwp_aus> a lot of rion but not much gold....
[0:19] <cwp_aus> iron*
[0:19] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:19] <cwp_aus> hi hed
[0:19] <Hedriod> hello
[0:25] <cwp_aus> ooh emeralds
[0:27] <cwp_aus> huzzah some gold
[0:28] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[0:40] <cwp_aus> oh joy
[0:41] <cwp_aus> my farms have been greifed
[0:41] <cwp_aus> oh great
[0:42] <cwp_aus> my ship too
[0:43] <VashTheStampy> I guess my house is ready to be reviewed for a rank up :/
[0:43] <cwp_aus> rightio
[0:43] <cwp_aus> several misclicks later, xD
[0:44] <cwp_aus> ah yes, before the block logging failure
[0:45] <cwp_aus> whats on that book outa curiousity?
[0:45] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:45] <VashTheStampy> words from peppy
[0:45] <cwp_aus> Ahh
[0:46] <cwp_aus> did you end up getting your things back after the stealing and whatnot?
[0:46] <VashTheStampy> yes
[0:46] <cwp_aus> may wanna re-do the private signs, :P
[0:47] <VashTheStampy> I also built that hobbit house over there
[0:47] <cwp_aus> ohbbit house y'say?
[0:47] <cwp_aus> hobbit*
[0:47] <VashTheStampy> somewhat
[0:47] <cwp_aus> I quite liked it when I first saw it
[0:48] <cwp_aus> did wonder who built it, :P
[0:48] <VashTheStampy> built this one also
[0:49] <VashTheStampy> ah the glowstone is still obsidian
[0:49] <cwp_aus> Mmmm
[0:50] <cwp_aus> unfortunately a rollback would've been bad what with items being lost, etc
[0:50] <VashTheStampy> mm
[0:51] <VashTheStampy> I also built jack nicholson from the shining if you havent seen that
[0:51] <cwp_aus> new pixel?
[0:51] <VashTheStampy> mmhm
[0:51] <cwp_aus> the third along i assume?
[0:51] <VashTheStampy> mmhm
[0:52] <cwp_aus> then I havnae seen it done yet, :P
[0:52] <cwp_aus> oh that reminds me vash
[0:52] <cwp_aus> as a result of a lot of restoring I had to do round this area
[0:52] <cwp_aus> a fairly large chunk of this desert will have the new blocks
[0:53] <VashTheStampy> will it affect the pixelart?
[0:53] <cwp_aus> god no, it was done a while ago
[0:53] <VashTheStampy> ah
[0:53] <cwp_aus> I've always wondered
[0:54] <cwp_aus> do you do this off some sort of schematic or just by eye?
[0:54] <VashTheStampy> schematic of a sorts
[0:56] <cwp_aus> another... likely less wanted conversion I must start is, have mori and nog left?
[0:56] <VashTheStampy> mori probably did but idk about nog
[0:56] <cwp_aus> Shame
[0:57] <VashTheStampy> even though I felt the same way as mori did... :/
[0:57] <cwp_aus> Aye, I know...
[0:57] <cwp_aus> if I might make a point, we have no clue who ranked nog. no logs of it that is.
[0:58] <VashTheStampy> when the new ranks came in, did it revert everyones rank?
[0:58] <cwp_aus> What rob did was set it to use the slightly outdated ranks of last map
[0:59] <cwp_aus> furthermore, there is a log of me ranking nog to adv, so... dunno
[1:00] <cwp_aus> anyway i won't dwell on it for I've probably given the wrong impresion already
[1:00] <VashTheStampy> fact of the matter is that the reason mori, nog, and I were a little upset yesterday was because
[1:01] <VashTheStampy> we all assumed that I would be ranked up to atleast a trusted seeing how Im the only leader who
[1:01] <VashTheStampy> wasnt atleast that
[1:01] <cwp_aus> and I understand that
[1:02] <cwp_aus> oh wow this guy really did a number on things
[1:02] <VashTheStampy> btw what was the point in having builder ranks in a faction server? what happened to the faction
[1:02] <VashTheStampy> specific ranks?
[1:03] <cwp_aus> good question, unfortunately thats a question I have no clue about the answer
[1:03] <VashTheStampy> mmm
[1:03] <cwp_aus> fact is
[1:03] <cwp_aus> people were, well, getting bored
[1:04] <cwp_aus> we brought em back to give some immediate meaning to being on
[1:05] <VashTheStampy> so we couldve reverted back to the survival server where build ranks somewhat matter
[1:05] <cwp_aus> we could've but unfortunately I person doesn't count as a mojority vote
[1:06] <VashTheStampy> same for the dozen more people who did as well
[1:06] <cwp_aus> in the begging though
[1:06] <cwp_aus> we put up a poll as to wether we stuck with smp or went with factions. people wanted factions
[1:06] <VashTheStampy> hmm
[1:07] <cwp_aus> contray to what baivo said on the night
[1:07] <cwp_aus> the community has a lot of say in what happens
[1:08] <cwp_aus> baivo just hasn't seen any of that since he returned
[1:08] <VashTheStampy> indeed
[1:10] <cwp_aus> you'll also find that at the beggining of factions
[1:10] <cwp_aus> only admins lead them
[1:10] <cwp_aus> then trise left
[1:11] <VashTheStampy> mmm
[1:11] <cwp_aus> and benchka had the whole issue with his family hating him playing mc for whatever reason
[1:11] <cwp_aus> so, then dj offered to run abaddon
[1:11] <cwp_aus> note though, the rank didn't come with the title
[1:12] <cwp_aus> it just so happens I'm a fool who trusts people too much
[1:12] <cwp_aus> as I mentioned last night
[1:13] <VashTheStampy> So was there a problem with everyone being a trusted at default?
[1:14] <cwp_aus> ah but this ties back to 'everyone getting bored'
[1:14] <cwp_aus> what fun is it when there is no progression
[1:15] <VashTheStampy> but why? its all just a title. you dont exactly gain anything from these ranks
[1:15] <cwp_aus> perhaps
[1:15] <VashTheStampy> the only thing that changes is the title
[1:15] <cwp_aus> but there is more to progression in the mind of the younger than you'd think
[1:16] <cwp_aus> as odd as it may sound
[1:17] <cwp_aus> a lot of people very soon after the factions started left
[1:17] <cwp_aus> they got bored as aforementioned
[1:18] <cwp_aus> you'll also note when we brought them back, activity picked up
[1:19] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:19] <cwp_aus> some, infact quite a lot of people are fickle and like status
[1:19] <cwp_aus> and so to sate them we give them the means
[1:20] <cwp_aus> theres not much more to it than that'
[1:20] <VashTheStampy> but i dont think that wasnt exactly from the rank changes
[1:20] <cwp_aus> If I had my way we'd be back doing survival and have multiverse up running the creative map too
[1:21] <VashTheStampy> indeed
[1:21] <cwp_aus> I am one of many admins though
[1:22] <cwp_aus> another reason I feel might be behind the physche of keep factions around
[1:22] <VashTheStampy> but few of the many actually come on here
[1:22] <cwp_aus> is it was Peppies idea and I feel all of us want Peppy to feel at home once he is able to come back
[1:23] <VashTheStampy> indeed
[1:23] <cwp_aus> rob, reg, ejano and myself. Peppy is away and hyperaxe doesn't play mc anymore. not to mention trise
[1:23] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[1:24] <cwp_aus> hiya nog
[1:24] <nogardd> heye
[1:24] <cwp_aus> I imagine you've been relayed part of this conversation at the least?
[1:24] <nogardd> im sorry?
[1:24] <nogardd> what conversation?
[1:25] <cwp_aus> about lastnight and whatnot furthermore about the server etc
[1:25] <nogardd> the conversation about the ranks ye mean?
[1:25] <cwp_aus> aye
[1:26] <nogardd> what's wrong with it?
[1:26] <cwp_aus> but yes vash you are right. Unfortunately mc is a dwindling game
[1:26] <nogardd> am I in trouble for some reason?
[1:26] <cwp_aus> hah no
[1:30] <nogardd> i believe rob is afk?
[1:30] <cwp_aus> You'd be right
[1:30] <roberestarkk> sorta
[1:30] <cwp_aus> oh wb
[1:30] <nogardd> is there a chance to copy paste certain block only?
[1:30] <roberestarkk> ty :)
[1:30] <nogardd> hey rob
[1:31] <roberestarkk> Ahoy
[1:31] <nogardd> and wb btw
[1:31] <roberestarkk> Were the forums not down, I would link you to my ranks explanation Vash
[1:31] <roberestarkk> the long story short is that ranks do in-fact have differences, various kinds of things
[1:31] <cwp_aus> I or actually nog directed himself
[1:31] <roberestarkk> that you're able to do with each of them
[1:31] <cwp_aus> yay mis-typing, :P
[1:32] <roberestarkk> And to reply to the whole 'everyone was trusted' thing, that was back when we'd dropped the concept
[1:32] <roberestarkk> of server ranks
[1:32] <roberestarkk> Everyone inherited from the existing Trusted group
[1:32] <roberestarkk> but it no-longer meant the same thing as it used to when it was an actual rank
[1:33] <roberestarkk> You do gain plenty from the ranks though, more commands, more homes, more prestige
[1:33] <roberestarkk> your opinions begin to carry more weight
[1:33] <roberestarkk> All sorts of things
[1:33] <roberestarkk> and it doesn't really detract from there being factions either
[1:34] <roberestarkk> because there are no ranks within the factions that aren't completely in the minds
[1:34] <roberestarkk> of the members of the faction
[1:35] <roberestarkk> Also, if anyone wants to try a really long train trip, I have just the thing :P
[1:35] <cwp_aus> :P
[1:35] <nogardd> im too busy building bridge -.- which will take ages as idk how to "detail" it
[1:35] <nogardd> still need to extend it with some rob's help of
[1:35] <nogardd> copy pasting professional experience XD
[1:35] <cwp_aus> ejano left her door open again -.-
[1:36] <roberestarkk> lol
[1:36] <roberestarkk> add a timer to it!
[1:36] <cwp_aus> i should, xD
[1:37] <cwp_aus> but I think she added a few anmes on it
[1:37] <cwp_aus> names*
[1:37] <roberestarkk> that's no problem :P
[1:37] <cwp_aus> eh
[1:37] <roberestarkk> I'll do it iffn you like
[1:37] <cwp_aus> wb
[1:37] <cwp_aus> lol if you want rob
[1:37] <roberestarkk> Laaaag :'(
[1:38] <roberestarkk> ping
[1:38] <roberestarkk> Okay I'm good
[1:38] <roberestarkk> where's this door?
[1:38] <nogardd> btw guys, did baivo told ye about the brewing plug in not letting ye open the barrels?
[1:39] <roberestarkk> Nopenopenope
[1:39] <nogardd> it detects that barrel was made, but doesn let ye do anything with it
[1:39] <roberestarkk> bummer dude
[1:39] <nogardd> v.,v
[1:40] <roberestarkk> Did you google it?
[1:40] <nogardd> google what?
[1:40] <roberestarkk> Cos I know literally nothing about that plugin
[1:40] <roberestarkk> The symptoms of your problem
[1:40] <cwp_aus> Oh I know about it
[1:40] <VashTheStampy> yes but seeing how ranking up requires you to build to rank up in a faction server where the point
[1:40] <nogardd> im talking the server plugin
[1:40] <roberestarkk> Oh good ^^
[1:40] <cwp_aus> of you give me a sec I'll aid ye
[1:40] <VashTheStampy> of it is to wage wars
[1:40] <VashTheStampy> if you want to do build ranks then revert back to survival
[1:41] <roberestarkk> Ranking up in the Builder Rank Progression Tree requires you to build... The Administrative Rank Tre
[1:41] <roberestarkk> e is an entirely different thing
[1:41] <roberestarkk> This is survival
[1:41] <roberestarkk> With added Faction based RP
[1:41] <cwp_aus> you'll have to show me to where ye brew nog
[1:41] <nogardd> come
[1:41] <roberestarkk> Also, the point is not to wage wars, it's to play at roles
[1:42] <VashTheStampy> yes but seeing how Im apparently a leader and have no power doesnt make any sense
[1:42] <roberestarkk> What power?
[1:42] <VashTheStampy> power over an entire faction
[1:42] <nogardd> the barrels are made, but wont let me open them
[1:42] <roberestarkk> There are no powers that have anything to do with factions that Server ranks provide
[1:42] <nogardd> try oak
[1:42] <cwp_aus> I can open them?
[1:43] <roberestarkk> Power over the faction is entirely dependant on the people in the faction letting you
[1:43] <roberestarkk> control them
[1:43] <nogardd> i cant
[1:43] <cwp_aus> all of them infact...
[1:43] <nogardd> i cant and neither cant baivo
[1:43] <cwp_aus> just to clarify your right clickin nog?
[1:43] <nogardd> ye
[1:43] <VashTheStampy> then whats the point in leader
[1:43] <cwp_aus> most odd
[1:43] <roberestarkk> It's a role that you play
[1:43] <nogardd> i know how it works aus, it worked before the update to 1.8
[1:44] <nogardd> as i brew many stuff
[1:44] <cwp_aus> Aye nog i just had to make sure you were clicking them right
[1:44] <roberestarkk> You serve as the person who the other faction members playing their roles look to for leadership
[1:44] <nogardd> doesnt it have to do with rank access rights?
[1:44] <roberestarkk> Setting of Faction specific rules and whatnot
[1:44] <cwp_aus> it could be nog, the nodes might've changed when we updated
[1:44] <roberestarkk> You do understand the concept of Role Play right?
[1:44] <nogardd> i see
[1:44] <cwp_aus> not something I have much knowledge in though
[1:45] <roberestarkk> What's the permission node you need nog?
[1:45] <nogardd> any chance ye could alter them someday?
[1:45] <roberestarkk> I KNOW me some permission nodes
[1:45] <nogardd> the barrel ones
[1:45] <roberestarkk> ...
[1:45] <roberestarkk> fine I'll google it
[1:45] <cwp_aus> is it only the barrel opening that doesn't work?
[1:45] <VashTheStampy> this isnt role play...
[1:45] <nogardd> brewing barrels
[1:45] <nogardd> XD
[1:45] <roberestarkk> Yes it is
[1:45] <nogardd> no aus, all of em dont work
[1:45] <roberestarkk> The whole concept of Factions is Role Play
[1:45] <cwp_aus> so you can't brew at all?
[1:46] <nogardd> i can brew, i just cant age them
[1:46] <nogardd> the ones requiring barrels
[1:46] <cwp_aus> mmk
[1:46] <cwp_aus> well then it's just a changed node name likely
[1:46] <roberestarkk> It's not the node
[1:46] <roberestarkk> there are only 3 nodes
[1:46] <cwp_aus> no?
[1:46] <roberestarkk> brewery.user, brewery.mod, and brewery.admin
[1:47] <roberestarkk> he has access to brewery.user
[1:47] <cwp_aus> once again I am talking out my arse here, xD
[1:47] <roberestarkk> and I doubt he'd have had access to brewery.mod at any stage
[1:47] <nogardd> i haven't touched the barrels and they used to work fine, now they dont let me "navigate" them
[1:47] <nogardd> nope
[1:47] <cwp_aus> it's quite peculiar
[1:47] <roberestarkk> Okay wait
[1:48] <roberestarkk> I've found one
[1:48] <roberestarkk> You do in-fact have access to brewery.openbarrel
[1:48] <cwp_aus> annnnd it's a plugin bug
[1:49] <VashTheStampy> so if its role play then why use creavtive. the point of it is to be a real as possible
[1:49] <cwp_aus> just googled it and looked at the comments
[1:49] <roberestarkk> No, the point is to play a role... reality is the opposite of the point
[1:50] <roberestarkk> And Creative is used typically only to make public builds and/or by admins who don't necessarily
[1:50] <roberestarkk> have the time to commit to a role
[1:50] <cwp_aus> but yes nog, the plugin appears to be borked
[1:51] <cwp_aus> others are having this exact issue with non-op'ed players being un-able to open the barrels
[1:51] <roberestarkk> Lemme guess... They don't want to update to 1.8 either?
[1:51] <VashTheStampy> so pretty much no one on this server actually role plays..
[1:51] <nogardd> i see
[1:51] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[1:51] <nogardd> ill go back to me building then
[1:52] <roberestarkk> I knew Vash would figure it out eventually ^^
[1:52] <roberestarkk> as far as I know, only Reg actually role plays, to everyone else, the factions are entirely irreleva
[1:52] <roberestarkk> nt
[1:52] <cwp_aus> and yes rob, no activity from the author since september
[1:53] <roberestarkk> Except the occasional bickering between Abaddon and Terran players out of boredom
[1:53] <roberestarkk> Which is mostly me :P
[1:53] <roberestarkk> Oh wonderful :P
[1:53] <roberestarkk> Ah well, c'est la vie!
[1:53] <roberestarkk> Oh wow, I'm seeing the server errors now
[1:53] <nogardd> i was planning to go to roleplaying as I finish thebridge and farms. as it is "nearly" finished
[1:53] <nogardd> at least peeps will have something to gaze on
[1:54] <roberestarkk> It's a conflict between WorldGuard and Brewery's PlayerInteractEvent
[1:55] <nogardd> no idea what ye trying to say
[1:55] <cwp_aus> he's refering to why brewery ain't workin
[1:55] <roberestarkk> Brewery and WorldGuard are incompatible at this stage
[1:55] <roberestarkk> And as a result, Brewery is not working
[1:55] <nogardd> i get that part, what i dont get is whatever worldguard is
[1:55] <nogardd> great XD
[1:55] <roberestarkk> It's the plugin that sets world configuration settings like preventing creepers from doing block dam
[1:55] <roberestarkk> age and whatnot
[1:56] <roberestarkk> It Guards the World :P
[1:56] <cwp_aus> ^
[1:56] <roberestarkk> It's also being used to prevent mobs from spawning in the faction capitals IIRC
[1:57] <cwp_aus> trise removed that from aoeth I think
[1:57] <cwp_aus> and was never added to new aoeth
[2:00] <nogardd> rob, is there a way to copy only certain block and paste it?
[2:00] <roberestarkk> yeah, you just make the selection the size of that block
[2:01] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:01] <cwp_aus> hi ella
[2:01] <roberestarkk> ^
[2:01] <nogardd> hey ella
[2:01] <EllaA2013> hhhhiiiii
[2:01] <EllaA2013> what u guys working on ?
[2:01] <roberestarkk> I'm looking for ejano's door that she keeps leaving open
[2:01] <cwp_aus> my ability to afk
[2:01] <roberestarkk> but cuppeh won't tell me where it is :P
[2:01] <cwp_aus> in misten rob, xD
[2:01] <roberestarkk> I know, but whereabouts in misten?
[2:02] <cwp_aus> below the bridge to the lighthouse
[2:02] <roberestarkk> ah ty
[2:02] <cwp_aus> and a bit closer to the ships from there
[2:02] <nogardd> oke guys ill be back soon
[2:02] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[2:02] <roberestarkk> I was looking in her Inn
[2:02] <cwp_aus> seya nog
[2:03] <cwp_aus> xD
[2:03] <roberestarkk> doneski
[2:03] <roberestarkk> ooh double episode of Avatar!
[2:04] <EllaA2013> wwoooowww
[2:04] <cwp_aus> not joknig when i said working on my afk
[2:04] <cwp_aus> joking*
[2:04] <roberestarkk> heh nice
[2:04] <roberestarkk> go to the new spawn!
[2:05] <EllaA2013> what is this?
[2:05] <roberestarkk> there are little pods for going afk in!
[2:05] <cwp_aus> nog's village
[2:05] <cwp_aus> oh my
[2:05] <EllaA2013> is that a dragon?
[2:05] <cwp_aus> yes
[2:06] <cwp_aus> oh joy that arse greifed the terran spawn too
[2:06] <roberestarkk> just do a global rollback on them :P
[2:06] <cwp_aus> eh fair call
[2:07] <cwp_aus> tried to rollback ym ship but it did nothin
[2:07] <roberestarkk> was it less than a couple of days ago?
[2:07] <cwp_aus> 10hrs
[2:07] <roberestarkk> Because you can restore a snapshot of it
[2:07] <cwp_aus> oh it's fixed now rob
[2:07] <roberestarkk> :)
[2:07] <cwp_aus> took some time to rebuild but eh
[2:07] <roberestarkk> oh dear
[2:08] <roberestarkk> Trust me, learn snapshot-fu
[2:08] <roberestarkk> it's great!
[2:08] <cwp_aus> wow
[2:08] <cwp_aus> he modified 128 chunks -.-
[2:08] <EllaA2013> gtg be back later
[2:08] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:08] <roberestarkk> lmao
[2:09] <roberestarkk> WHAT THE FUCKING SHITBALLS!?
[2:09] <cwp_aus> ?
[2:09] <roberestarkk> http://www.swcombine.com/community/news/display.php?postID=38413
[2:09] <roberestarkk> Man I did not see this coming
[2:10] <cwp_aus> what....
[2:10] <cwp_aus> I have no clue what i reading
[2:10] <roberestarkk> Star Wars RP
[2:10] <roberestarkk> It's a fun game
[2:10] <roberestarkk> But occasionally shit goes down which completely boggles my mind
[2:10] <roberestarkk> and it takes me ages to unboggle it :/
[2:15] <cwp_aus> i wonder wether vash'll come back
[2:18] <roberestarkk> I wonder whether Mori will come back...
[2:18] <cwp_aus> mori won'
[2:18] <cwp_aus> won't*
[2:18] <roberestarkk> Damn, I like Mori more than Vash
[2:18] <cwp_aus> she left seemingly pissed
[2:20] <roberestarkk> OH I shoulda known that guy was trouble
[2:20] <roberestarkk> he refused to say Hi to me! :(
[2:21] <cwp_aus> lol
[2:27] <cwp_aus> I forget how they all found us
[2:27] <roberestarkk> ?
[2:28] <cwp_aus> vash, nog and mori
[2:28] <roberestarkk> ping
[2:28] <cwp_aus> gg
[2:28] <roberestarkk> Oic
[2:28] <roberestarkk> I don't know either :P
[2:29] <cwp_aus> gerdangit I need me a small town to invade
[2:29] <roberestarkk> You mean an NPC village or an actual town?
[2:29] <roberestarkk> Also, why?
[2:29] <cwp_aus> town
[2:29] <cwp_aus> for fun
[2:30] <roberestarkk> lol, you're just as bad as Peppy
[2:30] <cwp_aus> without wars and whatnot
[2:30] <cwp_aus> In my defence
[2:30] <cwp_aus> I was always just as bad as peppy, xD
[2:30] <roberestarkk> :P
[2:30] <roberestarkk> No wonder he left you in charge
[2:30] <cwp_aus> likely
[2:31] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:31] <cwp_aus> hiya baivo
[2:31] <Baivo> hOLA
[2:32] <Baivo> Do we have an ETA on the rail system being linked to marinaqua? Just curious
[2:32] <cwp_aus> smelting as we speak
[2:32] <roberestarkk> Psst I dare you to say "When it's done"
[2:34] <roberestarkk> huh... that's weird
[2:34] <cwp_aus> ?
[2:34] <roberestarkk> I think I might know why the server did that thing where the screen didn't exist anymore
[2:34] <cwp_aus> oh?....
[2:34] <roberestarkk> The actual machine went down
[2:34] <cwp_aus> o.o
[2:34] <roberestarkk> we're at screen number 840 now, when before it was in the thousands
[2:35] <roberestarkk> So I can only assume it was a reboot
[2:35] <cwp_aus> maintentance perhaps?
[2:35] <roberestarkk> Yep, the server uptime is about a day
[2:35] <roberestarkk> Could be!
[2:35] <cwp_aus> maintenance*
[2:35] <cwp_aus> cwp pro typer 2014
[2:35] <roberestarkk> :P
[2:36] <Baivo> Dis be a long ass rail system
[2:36] <cwp_aus> Yurp
[2:36] <roberestarkk> Ah well, mystery solved!
[2:36] <roberestarkk> No wonder there was no log for it :P
[2:36] <cwp_aus> you wonder why it took so long
[2:36] <Baivo> I ain't rushing it
[2:36] <roberestarkk> lol Baivo
[2:36] <cwp_aus> ;P
[2:36] <roberestarkk> you should try my rail line!
[2:36] <Baivo> I should
[2:36] <cwp_aus> rob's is better
[2:37] <Baivo> But lat time i heard it treats people badly
[2:37] <roberestarkk> it's longer :P
[2:37] <Baivo> *last
[2:37] <roberestarkk> It does nothing of the sort
[2:37] <cwp_aus> xD
[2:37] <Baivo> Compensating for something rob?
[2:37] <roberestarkk> you get the occasional mob on the tracks
[2:37] <roberestarkk> Nah I just wanted it to go someplace that happened to be far away
[2:38] <cwp_aus> almost done smelting baivo
[2:38] <Baivo> :D
[2:38] <cwp_aus> then the last bit will be done
[2:38] <roberestarkk> ping
[2:38] <Baivo> I got a double chest of various potions to ship
[2:38] <cwp_aus> and then begins work on the grand store-room
[2:38] <Baivo> Want help building a sortint system?
[2:38] <roberestarkk> psst Baivo, wanna come use my railway!?
[2:38] <Baivo> psst yes
[2:38] <cwp_aus> hah, not THAT grand baivo
[2:39] <Baivo> lag city
[2:39] <Baivo> Jesus
[2:39] <roberestarkk> yeah that happens
[2:39] <roberestarkk> pick one that isn't test stop 2
[2:39] <roberestarkk> for maximum impact
[2:40] <roberestarkk> which did you pick!?
[2:40] <Baivo> non-stop sounded nice
[2:40] <roberestarkk> Ah Lake Shore
[2:40] <Baivo> Ze lag D:
[2:40] <Baivo> uh
[2:40] <Baivo> Rob
[2:40] <roberestarkk> Heh yeah, try setting your rendered chunks down to like 1 or 2
[2:40] <Baivo> Down from 32
[2:41] <Baivo> got it
[2:41] <cwp_aus> xD
[2:41] <roberestarkk> Oh good, you figured it out
[2:41] <Baivo> Much better
[2:41] <Baivo> Whee
[2:41] <roberestarkk> It's great fun!
[2:42] <Baivo> What do you call a zombie in a minecart??
[2:42] <Baivo> A zoombie!
[2:42] <roberestarkk> lolwow
[2:43] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[2:43] <cwp_aus> hiya
[2:43] <ElementalElita> hello
[2:44] <Baivo> I'm starting to get leg cramps
[2:44] <Baivo> Rob, install some damn cushions in these carts
[2:44] <roberestarkk> lmao
[2:44] <roberestarkk> told you it was long!
[2:44] <roberestarkk> There's also the option to ride your horse on the layer below... But it tends
[2:44] <roberestarkk> to make your finger sore
[2:45] <Baivo> jaisus christ...
[2:46] <Baivo> BUNNY
[2:47] <cwp_aus> oh good, i can finally see the corner of the path
[2:47] <Baivo> :D
[2:48] <cwp_aus> I'm still a good 300 + off
[2:48] <Baivo> You said that 300 blocks ago!
[2:48] <cwp_aus> I thought I was closer....
[2:48] <roberestarkk> Psst Baivo, now pick the Mushroom Forest one! :D
[2:49] <Baivo> hahahahahahahahhaha no
[2:49] <roberestarkk> but it's fun!
[2:49] <roberestarkk> You haven't really seen how the Track Routing works!
[2:49] <Baivo> DFiine
[2:49] <roberestarkk> :D
[2:50] <Baivo> Halp
[2:50] <Baivo> I went the wrong way
[2:50] <roberestarkk> you're supposed to set the track to point the right way
[2:50] <Baivo> YOU NEVER SAID THAT"
[2:50] <roberestarkk> It's obvious
[2:50] <Baivo> SON I AM DISSAPOINT
[2:50] <roberestarkk> it's set up to stop you right in front of the lever
[2:50] <roberestarkk> and it tells you which stations are in which direction
[2:51] <roberestarkk> it only stands to reason that you use the lever to choose the appropriate direction
[2:51] <Baivo> Listen here m80
[2:51] <Baivo> MURICA
[2:51] <Baivo> wiggle wiggle
[2:51] <roberestarkk> :P
[2:52] <roberestarkk> I hope you're not too close
[2:52] <roberestarkk> we'll soon find out!
[2:53] <roberestarkk> Hah it worked!
[2:54] <cwp_aus> so we're out of gold again
[2:54] <Baivo> Piss
[2:54] <roberestarkk> Oh dear
[2:55] <cwp_aus> I'm i'm only going to make 48 more in distance
[2:55] <Baivo> Elita and i will go on another mining trip
[2:57] <Baivo> How much gold did you need?
[2:57] <cwp_aus> justworking out how far to go now
[2:57] <cwp_aus> I'm roughly 265 blocks out
[2:58] <Baivo> I find about 6x as much diamodn than i do gold
[2:58] <cwp_aus> each section is 16 long so roughly 16 sections out
[2:58] <Baivo> 2 and a half stacks roughly?
[2:58] <Baivo> Wait no
[2:58] <Baivo> Silly me
[2:59] <cwp_aus> a bit over 2
[2:59] <Baivo> We only need 1-2 per section don't we?
[2:59] <cwp_aus> 8
[2:59] <Baivo> powered rails that is
[2:59] <Baivo> Oh right
[2:59] <cwp_aus> 4 either way
[2:59] <Baivo> Double layers
[3:00] <roberestarkk> Pro-tip: Placing a gold block underneath a normal rail will immediately accelerate the cart
[3:00] <roberestarkk> to it's maximum speed
[3:00] <Baivo> And obsidian stops it
[3:01] <roberestarkk> Sorta
[3:01] <roberestarkk> Obsidian needs to have a sign underneath with the second line saying [Station]
[3:01] <Baivo> I found an abandoned mineshaft
[3:01] <Baivo> SO i'll loot their powered rails
[3:02] <cwp_aus> they don't have powered rails
[3:02] <cwp_aus> just normal
[3:02] <Baivo> They don't? D:
[3:02] <Baivo> I've been lied to!
[3:02] <cwp_aus> and iron is in no shortage
[3:04] <cwp_aus> where on earth did I put those new blocks...
[3:05] <cwp_aus> dang....
[3:05] <cwp_aus> I've lost them somewhere
[3:05] <Baivo> :I
[3:06] <roberestarkk> In the chest that was robbed?
[3:06] <cwp_aus> I found ti last-night
[3:06] <cwp_aus> it*
[3:07] <cwp_aus> so unless they've been taken from the storehouse already...
[3:07] <cwp_aus> nope
[3:08] <Baivo> What blocks are we talking about here?
[3:08] <cwp_aus> diorite and whatnot
[3:08] <Baivo> This cave has crap tons of it
[3:08] <Baivo> Want me to grab some?
[3:08] <cwp_aus> aye but i had crap tonnes of them already, xD
[3:10] <Baivo> Want any andesite or granite?
[3:10] <Baivo> Or just diorite?
[3:10] <cwp_aus> i mined a bunch of all theree
[3:10] <cwp_aus> hree*
[3:10] <cwp_aus> three****
[3:11] <Baivo> lag?
[3:12] <cwp_aus> dw baivo, I'm back in the region I was before and getting some
[3:16] <cwp_aus> damn these ores form some big ass veins
[3:17] <Baivo> xD
[3:21] <Baivo> cuppeh
[3:21] <Baivo> got you the gold
[3:21] <cwp_aus> wunderbar
[3:21] <Baivo> #When you're ready come and get it#
[3:21] <Baivo> na na nana
[3:21] <cwp_aus> pssttt
[3:22] <cwp_aus> danke
[3:22] <Baivo> Enough?
[3:22] <cwp_aus> we shall see
[3:22] <Baivo> I have a few more i saved for potions
[3:22] <Baivo> But if you need it, it's yours
[3:30] <cwp_aus> hey baivo
[3:30] <Baivo> Yup?
[3:30] <cwp_aus> come down to the rail-line
[3:31] <Baivo> Ran out?
[3:31] <cwp_aus> :I
[3:31] <cwp_aus> yup
[3:31] <Baivo> I have gold
[3:31] <Baivo> One sec
[3:31] <cwp_aus> so god dang close
[3:32] <cwp_aus> danke
[3:36] <cwp_aus> :P
[3:36] <cwp_aus> 18 gold off, dang
[3:37] <Baivo> LEt me check my potions supplies
[3:37] <cwp_aus> 15*
[3:38] <Baivo> This is pretty much the last of my stock
[3:38] <Baivo> USe it well
[3:38] <cwp_aus> lol, one mo, need to grab a few redstone
[3:39] <cwp_aus> :P
[3:39] <cwp_aus> done
[3:39] <Baivo> :D:D:D
[3:40] <cwp_aus> enjoy your connection
[3:40] <Baivo> What about these guys?
[3:40] <Baivo> Cuppeh
[3:40] <cwp_aus> woops
[3:40] <Baivo> I can send the first couple loads of potions through now?
[3:40] <cwp_aus> I'll ride ahead
[3:40] <cwp_aus> although they'll stop at the lumberyard, :P
[3:42] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:42] <cwp_aus> wb
[3:42] <Baivo> Hiya
[3:42] <nogardd> ty
[3:43] <nogardd> so how's everybodeh?
[3:43] <cwp_aus> good
[3:43] <Baivo> Very good
[3:43] <cwp_aus> you?
[3:43] <Baivo> We got our rail system half sorted
[3:43] <nogardd> good so far
[3:43] <cwp_aus> HALF?? not quite half
[3:43] <nogardd> got plenty of bridge to build -.-
[3:44] <Baivo> I got my connection
[3:44] <Baivo> So there's that
[3:44] <Baivo> Shiz
[3:44] <cwp_aus> :I
[3:44] <Baivo> :I
[3:44] <cwp_aus> yes this is why I wanted to go ahead
[3:45] <cwp_aus> this is built for people with the ability to press w
[3:45] <nogardd> XD
[3:45] <cwp_aus> specific freight lines will be added soon(TM)
[3:45] <cwp_aus> so
[3:45] <roberestarkk> lol
[3:45] <Baivo> Choo choo
[3:46] <cwp_aus> if you send the first off now and the second in about 2 minutes after
[3:46] <cwp_aus> i'll route them
[3:46] <Baivo> I can't move them
[3:46] <cwp_aus> *Waits*
[3:47] <cwp_aus> push em from outside a cart, :P
[3:47] <Baivo> I AM
[3:47] <Baivo> xD
[3:47] <cwp_aus> ...
[3:47] <cwp_aus> they should move...
[3:47] <Baivo> Spigot prevents players moving entities doesn't it?
[3:47] <cwp_aus> o.o
[3:47] <roberestarkk> Actually I believe that's my fault
[3:48] <cwp_aus> perhaps just lug the stuff for now baivo, :P
[3:48] <cwp_aus> that
[3:49] <cwp_aus> or furnace cart them
[3:49] <Baivo> I'm not giving up yet
[3:50] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:50] <cwp_aus> do let us know if they start goin
[3:50] <nogardd> heye hed
[3:50] <roberestarkk> You can push it now
[3:50] <roberestarkk> in theory
[3:50] <Baivo> Son ofa bitch
[3:50] <cwp_aus> ?
[3:50] <Baivo> i just went and gathered the materials for a furnace cart
[3:51] <Baivo> HUZZAH
[3:51] <cwp_aus> :I
[3:51] <Baivo> Fisrt one on it's way
[3:51] <cwp_aus> rightio
[3:51] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:51] <cwp_aus> give em a minute or so's gap
[3:51] <Baivo> Got it
[3:51] <cwp_aus> just so i can send them to misten
[3:52] <cwp_aus> dum de dum de dum
[3:52] <Baivo> Sending second
[3:53] <cwp_aus> I get the feeling it's failed to go up something
[3:53] <cwp_aus> y'know because it doesn't have a person inside it
[3:53] <Baivo> ohshit
[3:53] <cwp_aus> xD
[3:53] <Baivo> Uh
[3:53] <Baivo> I found the first one
[3:53] <Baivo> I lost the second one
[3:54] <cwp_aus> I'm confused
[3:54] <cwp_aus> xD
[3:54] <cwp_aus> all i know is you and one load are headed to misten
[3:54] <Baivo> I don't know what happened
[3:54] <cwp_aus> a second load never arrived
[3:54] <Baivo> Wait you got the first one?
[3:55] <cwp_aus> i got the one that went by after ou
[3:55] <cwp_aus> you*
[3:55] <Baivo> Well there's one here at misten
[3:55] <cwp_aus> o.o
[3:55] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:55] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:55] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:55] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:55] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:55] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:55] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:55] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:55] <nogardd> 0.,o
[3:55] <cwp_aus> so confused
[3:55] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:55] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:55] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:55] <cwp_aus> also what
[3:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:56] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:56] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:56] <nogardd> he's confused whether he wants to play or not
[3:56] <nogardd> XD
[3:56] <cwp_aus> quite
[3:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:56] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:56] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:56] <ElementalElita> cwp, baivo got glitched into bedropck and disconnects every time he joins
[3:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:56] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:56] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:56] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:56] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:56] <cwp_aus> oh god
[3:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:56] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:56] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:56] <cwp_aus> now I'm going to have to time this well
[3:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:56] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:56] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:57] <cwp_aus> dangit
[3:57] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:57] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:57] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:57] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:57] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:57] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:57] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:57] <roberestarkk> Hah got him
[3:57] <cwp_aus> YES
[3:57] <Baivo> Jesus
[3:57] <nogardd> how the heck did he manage to do dat?
[3:57] <Baivo> I found the second cart
[3:57] <nogardd> was it worth it? XD
[3:57] <Baivo> No
[3:57] <roberestarkk> lol
[3:57] <roberestarkk> Oh hey nog
[3:57] <nogardd> hey rob
[3:57] <roberestarkk> is Mori ever coming back here? :(
[3:58] <nogardd> she said she might, she is just giving it some rest because of that discussion.
[3:58] <roberestarkk> Ah
[3:58] <nogardd> idk when she be coming though.
[3:58] <nogardd> we had some conversationa dn i actually thought she quit perma.
[3:58] <cwp_aus> oh gawd baivo
[3:58] <Baivo> We lost the chest
[3:58] <nogardd> but then she said she temporarily left
[3:59] <cwp_aus> they're caught on the pressureplate changeover
[3:59] <Baivo> :I
[3:59] <cwp_aus> oh, xD
[3:59] <roberestarkk> Yay! I managed to stuff something up ^^
[4:00] <roberestarkk> And I'm glad she's not decided to leaf 4 eva
[4:00] <cwp_aus> just chuck 'em in the books chest for now baivo
[4:04] <cwp_aus> storeroom time
[4:04] * ElementalElita (ElementalElita@?9ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[4:04] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[4:04] <cwp_aus> wb
[4:04] <Baivo> eb
[4:04] <nogardd> ^
[4:04] <Baivo> qb
[4:05] <Baivo> >/sethome
[4:06] <Baivo> >/home
[4:06] <cwp_aus> gg
[4:06] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[4:06] * ElementalElita (ElementalElita@?9ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[4:08] <nogardd> why did i even start this bridge?
[4:08] <nogardd> gosh...
[4:08] <cwp_aus> don't ask me
[4:09] <nogardd> it will look awesome when its done, but maaaaan it will take long to finish it
[4:18] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:20] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[4:20] <cwp_aus> wb
[4:21] <Baivo> Danke
[4:21] <nogardd> wb baivo
[4:26] <nogardd> im off for now, might be back laterz
[4:26] <Baivo> Bai
[4:26] <cwp_aus> seya
[4:26] <nogardd> see ye all
[4:26] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[4:26] <Baivo> Another shipment of potions to come through
[4:27] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@0xXBradXx0) has joined #main
[4:30] <Baivo> Did you want any particular potions?
[4:31] <cwp_aus> regen is nice
[4:31] <Baivo> And ahrd to get xD
[4:31] <Baivo> I'll work for it
[4:31] <cwp_aus> or instant health, whichever is the one that doesn't use ghast tears
[4:31] <Baivo> I have plenty of those
[4:32] <Baivo> Speed potions next i think
[4:41] <Baivo> Last lot for now
[4:41] <Baivo> 2 dc's of potions :D
[4:42] <Baivo> Bai!
[4:42] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[4:47] <cwp_aus> whatcha upta brad?
[4:48] <0xXBradXx0> mining
[4:48] <0xXBradXx0> diomands
[5:00] <cwp_aus> wb
[5:00] <cwp_aus> :I
[5:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[5:01] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@0xXBradXx0) has joined #main
[5:18] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@?c0xXBradXx0?r) Quit (?e0xXBradXx0 left the game.)
[5:19] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@0xXBradXx0) has joined #main
[5:22] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@?c0xXBradXx0?r) Quit (?e0xXBradXx0 left the game.)
[5:26] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@0xXBradXx0) has joined #main
[5:33] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@?c0xXBradXx0?r) Quit (?e0xXBradXx0 left the game.)
[6:10] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[6:23] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[6:29] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[6:43] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[6:44] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[6:57] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[6:57] <lukeman789> hi
[6:57] <nogardd> heye
[6:58] <lukeman789> what rank r u
[6:58] <nogardd> trusted
[6:58] <lukeman789> oh
[6:58] <nogardd> why ye asking?
[6:58] <nogardd> ye new here?
[6:58] <lukeman789> some what so the ranks are member builder trusted
[6:59] <nogardd> no, there are many more ranks
[6:59] <lukeman789> oh
[6:59] <nogardd> the ranking command is currently not functional
[7:00] <lukeman789> do u have a house
[7:00] <nogardd> but its guest, member, builder, advanced builder, elite, master, trusted, mod, admin
[7:00] <nogardd> i might have missed some ranks
[7:00] <lukeman789> do u have a house
[7:00] <nogardd> ye, i do
[7:00] <lukeman789> can i see it
[7:00] <nogardd> are ye new to this server?
[7:00] <lukeman789> i have been on this server sence thankgiving
[7:01] <lukeman789> can i see ur house
[7:02] <nogardd> not now, im building
[7:02] <nogardd> maybe soon
[7:02] <lukeman789> can i help
[7:02] <nogardd> nah, im good
[7:02] <nogardd> delicate work
[7:03] <lukeman789> want to see my house its tiny cause i am a noman
[7:03] <nogardd> soon
[7:03] <nogardd> let me finish this 1st
[7:03] <lukeman789> k
[7:05] <nogardd> whom do ye know here so far?
[7:06] <lukeman789> idk there names ones robert and u but thats all i can think of of the top of my head
[7:06] <nogardd> oke then
[7:06] <nogardd> just wondering
[7:07] <lukeman789> yesh
[7:07] <nogardd> ye like the server?
[7:08] <lukeman789> no
[7:08] <lukeman789> i love
[7:08] <nogardd> haha
[7:08] <nogardd> ye scared me for a moment there
[7:08] <lukeman789> haha
[7:11] <lukeman789> wen ur done can u help me make a path
[7:11] <nogardd> sure, ill see what i can do
[7:12] <lukeman789> thx
[7:13] <nogardd> np
[7:14] <nogardd> did someone show ye the capital already?
[7:14] <lukeman789> yea
[7:14] <lukeman789> username stARTED with a r
[7:14] <nogardd> roberestark?
[7:15] <nogardd> probably not
[7:15] <lukeman789> no it was lik ree
[7:15] <nogardd> regox?
[7:15] <lukeman789> yea
[7:15] <nogardd> i see, the faction leader
[7:16] <lukeman789> yea
[7:19] <lukeman789> brb going to eat lunch
[7:19] <nogardd> if ye have nowhere to live, i got town here, renting/selling houses. ye can have 1 house temporarily
[7:19] <nogardd> until ye build or find new place if ye want
[7:21] <lukeman789> i have a house
[7:21] <nogardd> oke
[7:22] <lukeman789> i am just use it as a storage place thoug
[7:25] <lukeman789> but can i see the house
[7:25] <nogardd> oke gimme a min
[7:26] <lukeman789> k
[7:27] <nogardd> ill teleport ye in the morning so ye dont get killed
[7:28] <lukeman789> tp me now
[7:30] <nogardd> these houses
[7:30] <nogardd> pick one, and name the sign near the door
[7:30] <nogardd> place a crafting bench as it doesnt have one
[7:30] <nogardd> i would ask ye not to mnove anything or take down.
[7:31] <nogardd> that is, if ye want to have one
[7:31] <lukeman789> i not'
[7:31] <nogardd> oke
[7:31] <lukeman789> did u make all this
[7:31] <nogardd> i did
[7:31] <lukeman789> did anyone help u
[7:31] <nogardd> nope
[7:32] <lukeman789> how long it take u
[7:32] <nogardd> idk, i have been building this long time, slowly
[7:33] <lukeman789> oh
[7:33] <lukeman789> want to see my house
[7:33] <nogardd> building the stone bridge atm.
[7:33] <nogardd> but sure
[7:34] <nogardd> tell me when i can tp
[7:36] <lukeman789> have to wait 30 sec
[7:37] <lukeman789> have to wait 30 sec
[7:37] <nogardd> ye built under solitude?
[7:37] <lukeman789> yeah
[7:38] <nogardd> did reg gave ye permission?
[7:38] <nogardd> its a little place ;P
[7:38] <lukeman789> he wasent on i didnt even know it was under the city till after i was done
[7:39] <nogardd> he might ask ye to relocate. I don't know.
[7:39] <lukeman789> ok
[7:39] <nogardd> he didn't tell ye ye could claim one house inside the city?
[7:39] <nogardd> if there's empty house inside the city, ye can have one
[7:39] <lukeman789> i wanted to build
[7:39] <nogardd> oke mate
[7:39] <nogardd> np, just letting ye know
[7:40] <lukeman789> i am going to put a fireplace her once i get nether rack
[7:40] <nogardd> i hope this is not a problem though.
[7:40] <nogardd> regox might not want anyone build inside the walls or under the solitude
[7:40] <nogardd> idk though
[7:41] <lukeman789> its not that big so i dont think he wil care
[7:41] <nogardd> well, lets hope not ;P
[7:41] <lukeman789> follow me
[7:42] <lukeman789> u coming
[7:42] <nogardd> ye
[7:43] <nogardd> where are we going now?
[7:43] <lukeman789> but from here all u really see is the lights
[7:43] <nogardd> ye
[7:43] <lukeman789> its that small
[7:43] <nogardd> well, its not to me that ye have to explain
[7:44] <nogardd> reg is the faction leader here
[7:44] <lukeman789> and i shower it to robert last nite and he was cool with it
[7:44] <nogardd> ye would have to explain to him, not me ;P
[7:44] <lukeman789> and i shower it to robert last nite and he was cool with it
[7:44] <nogardd> oke then
[7:45] <lukeman789> if u come over here ill show u my friends house
[7:46] <nogardd> what's yer friend's name?
[7:46] <lukeman789> comicrr
[7:47] <nogardd> its nice
[7:47] <lukeman789> she likes doors
[7:48] <lukeman789> she likes doors alot
[7:48] <nogardd> i can see that XD
[7:49] <lukeman789> i dint bring a sword
[7:50] <lukeman789> i built the farm and bridge
[7:50] <nogardd> put some signs on them to lock it
[7:50] <nogardd> other people might steal things from ye
[7:53] <nogardd> luke
[7:53] <lukeman789> yeah
[7:53] <nogardd> place a sign on yer chests
[7:53] <nogardd> to lock it
[7:53] <lukeman789> nah
[7:53] <nogardd> so noone else takes yer things
[7:53] <nogardd> ye sure?
[7:53] <nogardd> has to be on the side
[7:53] <nogardd> or front
[7:53] <lukeman789> yeah for comunity
[7:54] <nogardd> oh, i see
[7:55] <lukeman789> do u hAVE ANY NETHERRACK
[7:56] <nogardd> nah, i havent been to nether in a long time
[7:56] <lukeman789> do u have a portal
[7:56] <nogardd> nope XD
[7:56] <lukeman789> how u get netherrack then
[7:57] <nogardd> from nether, or trading with other players
[7:57] <nogardd> regox has it
[7:57] <nogardd> or ye go mine obsidian and make yer own portal
[7:57] <lukeman789> dang all i need is one peace
[7:58] <nogardd> i migth have that
[7:58] <nogardd> might
[7:58] <lukeman789> tell me if u do
[7:58] <nogardd> sec, imma go check
[7:59] <nogardd> i do have it
[8:00] <nogardd> tp to me
[8:00] <nogardd> or.
[8:01] <lukeman789> thx
[8:01] <nogardd> ye owe me one
[8:02] <nogardd> can ye open the door please?
[8:02] <nogardd> keep it
[8:11] <lukeman789> do u have a flint and steal
[8:12] <nogardd> idk, i think so
[8:17] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[8:18] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[8:18] <nogardd> wb
[8:18] <lukeman789> do u
[8:18] <nogardd> ye
[8:22] <lukeman789> a use it
[8:22] <nogardd> im sorry?
[8:22] <lukeman789> what
[8:22] <nogardd> i didn't understand what ye meant
[8:22] <lukeman789> do u have it
[8:22] <nogardd> i said i do
[8:23] <lukeman789> can i use it
[8:23] <nogardd> yes ye can
[8:25] <lukeman789> u like
[8:25] <nogardd> its oke
[8:25] <nogardd> keep it
[8:26] <lukeman789> can u help me make it beter i have never made a fireplace
[8:26] <nogardd> not atm sorry
[8:26] <lukeman789> ok
[8:30] <lukeman789> wyd
[8:30] <nogardd> ??
[8:31] <lukeman789> what u doin
[8:31] <nogardd> building me bridge
[8:31] <lukeman789> can i see
[8:33] <lukeman789> wheres it go to
[8:33] <nogardd> open land
[8:33] <nogardd> all this island is mine
[8:33] <nogardd> so im building to open land
[8:33] <lukeman789> ur expanding ur village
[8:33] <nogardd> there are people renting houses at me place
[8:34] <nogardd> and if they want to go explore and build elsewhere, this is the bridge they have to cross
[8:35] <lukeman789> sheep drop meat now
[8:35] <nogardd> ye, i know
[8:35] <nogardd> its 1.8
[8:35] <nogardd> we have rabbits too
[8:36] <lukeman789> ik
[8:43] <lukeman789> go u use a genorator
[8:44] <nogardd> me? what kind of generator?
[8:46] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[8:46] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[8:47] <nogardd> wb
[8:53] <lukeman789> i need help
[8:53] <nogardd> with?
[8:53] <lukeman789> figuring out this path
[8:54] <lukeman789> i want it to look run down but idk how to do that
[8:55] <lukeman789> i want it to look run down but idk how to do that
[8:56] <nogardd> im not going to build anything here sorry, not until i talk to reg
[8:56] <nogardd> use slabs btw
[8:56] <lukeman789> does he have skype or something
[8:56] <nogardd> he does but im not logged into skype atm
[8:57] <nogardd> if ye want it to look smooth, use slabs
[8:57] <nogardd> or stairs
[8:57] <lukeman789> k
[8:59] <lukeman789> do u know he skype of he top of ur head
[8:59] <nogardd> nah, cant remember
[9:04] <lukeman789> can u log in can ask him really fast
[9:04] <nogardd> don't think he is online
[9:05] <lukeman789> ugh
[9:06] <nogardd> but i think rob might get online soon
[9:06] <lukeman789> whos he
[9:06] <nogardd> admin
[9:11] <lukeman789> so what will he do
[9:11] <nogardd> who?
[9:11] <lukeman789> rob
[9:12] <nogardd> about ye making a house under solitude?
[9:12] <lukeman789> yea
[9:12] <nogardd> if ye cant build there, he will just ask ye to move to another location.
[9:12] <nogardd> if ye can, then he wont say anything
[9:13] <lukeman789> can u ask him then
[9:13] <nogardd> well, i dont have his skype or anything
[9:13] <nogardd> the only way we talk is here
[9:13] <nogardd> he is usually online all the time
[9:15] <lukeman789> can u ask him for me cause i gtg i 15
[9:15] <nogardd> oke
[9:24] <lukeman789> ugh
[9:24] <nogardd> hum?
[9:27] <lukeman789> i want some one to get on so i can continue to build
[9:27] <nogardd> idk when do they get on, but i can give ye the link to forums so ye can lurk around
[9:27] <nogardd> read about ranks and what not
[9:28] <lukeman789> y would i want to read bout the ranks and stuff
[9:28] <nogardd> idk, to keep ye busy till someone gets on
[9:30] <lukeman789> sure then ig
[9:32] <nogardd> here
[9:32] <nogardd> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-READ-ME-State-of-the-Main-Server-20-12-2014
[9:33] <lukeman789> dang i cant just click on it
[9:33] <nogardd> tye cant copy to clipboard?
[9:34] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[10:47] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[10:49] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[10:49] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[12:00] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[12:10] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[12:23] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[13:56] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:08] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:31] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:31] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[15:01] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[15:02] <Hedriod> hey
[15:03] <Baivo> Hola
[15:03] <Baivo> God any gold for trade?
[15:04] <Hedriod> yeah i got gold
[15:04] <Baivo> Can i buy it?
[15:04] <Hedriod> what you got?
[15:04] <Baivo> A variety of goods. What did you need?
[15:06] <Hedriod> looting 3 sword and a enchanted picks
[15:06] <Baivo> I can manage that
[15:06] <Baivo> Give me a few hours?
[15:06] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[15:31] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[15:50] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[15:53] * assassinator98 (assassinator98@?2assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[16:30] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[16:58] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[17:10] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[17:17] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[17:17] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[17:18] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[17:18] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[17:23] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:24] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[17:24] <lukeman789> hi
[17:36] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[17:40] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[17:41] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[17:44] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:44] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[17:54] <lukeman789> roberestarkk
[17:56] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:56] <lukeman789> hi
[17:56] <DS1234> Hey all ;)
[17:56] <lukeman789> ds
[17:56] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[17:56] <DS1234> Mmmh?
[17:56] <DS1234> Hey death!
[17:57] <Death_Drach> hey ds
[17:57] <DS1234> ;)
[17:57] <lukeman789> hi
[17:57] <lukeman789> ds
[17:57] <roberestarkk> Ahoy
[17:57] <DS1234> Yup?
[17:57] <lukeman789> tpp to me
[17:57] <DS1234> Sure
[17:58] <DS1234> Do you need help with something?
[17:58] <lukeman789> so i built a hous under solitue and didnt relice what should i do
[17:58] <DS1234> Maybe just ask someone if it's ok
[17:58] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:59] <Death_Drach> define "under solitude"
[17:59] <lukeman789> the city
[18:00] <Death_Drach> i see no reason why it wouldnt be.
[18:00] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:00] <DS1234> Sorry bout' that, lost internet connection
[18:00] <DS1234> Hey death ;)
[18:00] <Death_Drach> lvl 26 ^.^
[18:00] <lukeman789> yeah what would regox ssay
[18:00] <DS1234> 21 D;
[18:00] <Death_Drach> you look funny naked...
[18:00] <DS1234> You should ask wheter it's ok
[18:01] <DS1234> Whether*
[18:01] <Death_Drach> yea, no harm in asking, but i dont see any problem with it.
[18:01] <DS1234> It should be fine, but just ask an admi
[18:01] <DS1234> admin*
[18:01] <lukeman789> ds do u have regox skype
[18:02] <Death_Drach> regox* other admins wouldnt know, since its not their faction.
[18:02] <Death_Drach> zombie in coming
[18:02] <Death_Drach> turn around
[18:02] <Death_Drach> nvm
[18:02] <lukeman789> thats his skype name
[18:02] <DS1234> I don't have his skype
[18:02] <Death_Drach> another zomble.
[18:02] <DS1234> Not at the mo' at least
[18:02] <Death_Drach> another one :p
[18:03] <Death_Drach> they're all after me :p
[18:03] <Death_Drach> but they cant reach me :p
[18:03] <lukeman789> so whats the skyp name
[18:03] <Death_Drach> he doesnt have it.
[18:03] <Death_Drach> neither do i.
[18:03] <DS1234> I don't know luke, rob should know
[18:03] <Death_Drach> rob...
[18:03] <lukeman789> k
[18:03] <Death_Drach> rob...
[18:03] <Death_Drach> rob....
[18:03] <Death_Drach> rob?
[18:03] <lukeman789> rob
[18:03] <Death_Drach> rob...
[18:03] <Death_Drach> rob!
[18:04] <lukeman789> rob
[18:05] <Death_Drach> i hate protected doors :(
[18:07] <Death_Drach> ds, what do you wanna go do?
[18:07] <lukeman789> Death_Drach can u test something for me
[18:07] <DS1234> I haven't got much to do, you need help with anything?
[18:07] <Death_Drach> so long as it doesnt envolve me dying
[18:07] <lukeman789> nope follow me
[18:08] <Death_Drach> i need W/E help DS :p
[18:08] <lukeman789> u can open it
[18:08] <Death_Drach> yea
[18:08] <lukeman789> dang
[18:08] <Death_Drach> just put the sign on the chest and the item frame above?
[18:09] <Death_Drach> i cant open when its on the chest
[18:09] <lukeman789> what bout in the corner
[18:09] <Death_Drach> what do you mean?
[18:09] <lukeman789> like here
[18:09] <Death_Drach> yea, no sign = no protection.
[18:10] <lukeman789> so no expence stuff in corners
[18:10] <lukeman789> rob
[18:10] <roberestarkk> mmm?
[18:10] <lukeman789> what is redoxx skype
[18:10] <Death_Drach> regox*
[18:11] <lukeman789> what ever
[18:12] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[18:12] <comicrr> sup
[18:12] <roberestarkk> lol, don't say whatever to people who are trying to help you, I'd have had no idea what a redoxx sky
[18:12] <roberestarkk> pe was
[18:12] <roberestarkk> Also, why do you want to know Reg's skype?
[18:12] <lukeman789> i have a important question for hime
[18:12] <comicrr> hows everyone doin?
[18:12] <roberestarkk> Are you sure it's important?
[18:13] <Death_Drach> luke, you're able to tell rob the question....
[18:13] <DS1234> Oh mayun
[18:13] <Death_Drach> he wont bite :p
[18:13] <Death_Drach> much....
[18:13] <lukeman789> but he dont own the city
[18:14] <roberestarkk> My advice to you luke is to send him a forum message
[18:14] <lukeman789> ok
[18:14] <roberestarkk> I don't have the right to just hand out his personal details
[18:14] <roberestarkk> and I can't ask him on your behalf if you refuse to tell me anything about the question
[18:15] <lukeman789> ask him if i can build uder the city
[18:15] <lukeman789> he'll have to come on to see what i mean
[18:16] <roberestarkk> Alright luke, I've asked him if you can 'build uder the city'
[18:16] <roberestarkk> I assume he'll know what you mean by that
[18:16] <lukeman789> come and look
[18:17] <lukeman789> u like comicrr
[18:17] <comicrr> nice
[18:19] <lukeman789> tell me one he sayes
[18:21] <lukeman789> anyone one
[18:21] <Death_Drach> ?
[18:22] <lukeman789> well noone was talking
[18:22] <Death_Drach> Ds and i are having a pm convo.
[18:22] <Death_Drach> my chats quiet spammy :p
[18:24] <DS1234> Look here
[18:25] <Death_Drach> omg!!
[18:25] <Death_Drach> spider head <3
[18:25] <comicrr> ok im back
[18:26] <lukeman789> anyone want stuff or help
[18:27] <Death_Drach> nah, im good.
[18:28] <lukeman789> comic
[18:28] <comicrr> yes?
[18:28] <lukeman789> want to go mining
[18:28] <comicrr> sure
[18:29] <lukeman789> we have to wait 3 more min
[18:31] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:32] <lukeman789> comic can i see inside ur cheast
[18:32] <comicrr> y
[18:32] <lukeman789> i need stuff
[18:32] <Death_Drach> luke, may i ask how old you are?
[18:32] <lukeman789> 15
[18:33] <lukeman789> u should orginize
[18:33] <comicrr> nah
[18:34] <Death_Drach> where did i get a diamond shovel O_o ??
[18:35] <roberestarkk> Hacks
[18:35] <Death_Drach> :o
[18:35] <comicrr> im gonna mine
[18:36] <Death_Drach> white tulip = light gray dye. seems legit....
[18:37] <lukeman789> u kow thers a mine by ur house
[18:38] <comicrr> hmm
[18:39] <lukeman789> 1 mire
[18:39] <Death_Drach> laggin?
[18:39] <Death_Drach> oh dear
[18:40] <lukeman789> u kow thers a mine by ur house
[18:40] <comicrr> what?
[18:41] <comicrr> seriously
[18:41] <lukeman789> get my stuff and meet me there
[18:42] <Death_Drach> if you're talking about the mine under the bridge, its not really that useful...
[18:44] <Death_Drach> really like noggar's place :p
[18:45] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:45] <Death_Drach> b
[18:45] <Death_Drach> wb
[18:46] <DS1234> Sorry I left in a hurry, was getting a pic for death
[18:46] <lukeman789> comicrr tp to me the cave
[18:46] <Death_Drach> tp here DS
[18:46] <Death_Drach> safer up here
[18:54] <Death_Drach> omg...
[18:54] <Death_Drach> tree mushroom.
[18:55] <DS1234> :p
[18:55] <Death_Drach> never seen that before
[18:55] <DS1234> Happens in swamps frequently
[18:55] <Death_Drach> cant let you out here luke, its a top secret area.
[18:55] <Death_Drach> sorry :(
[18:56] <lukeman789> oh
[18:56] <DS1234> Look here
[18:57] <Death_Drach> ?
[18:57] <Death_Drach> you cut it down :(
[18:57] <DS1234> Super chopped a big tree
[18:57] <Death_Drach> i wanted that one :p
[18:57] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[18:57] <comicrr> well by luke
[18:58] <Death_Drach> soooo many sapling
[18:58] <Death_Drach> omg! cows!
[18:59] <DS1234> ;p
[18:59] <roberestarkk> lmao
[18:59] <roberestarkk> so Reg is away for Christmas
[18:59] <Death_Drach> wanna help me rope them in?
[18:59] <DS1234> Nooo
[18:59] <DS1234> And yes
[18:59] <DS1234> ;P
[18:59] <Death_Drach> got leads, not primative wheat :p
[18:59] <DS1234> Noice
[19:01] <DS1234> You got much obsidian?
[19:01] <comicrr> how is everyones day?
[19:01] <Death_Drach> nah, not atm
[19:01] <DS1234> Good ;)
[19:02] <Death_Drach> this cow is seriously retarded....
[19:02] <DS1234> Welp, it was fun Death, but I best get back to the resort
[19:02] <Death_Drach> oh, your pina colada broke during the move.
[19:02] <Death_Drach> :(
[19:02] <DS1234> D;
[19:02] <Death_Drach> W/E is unkind to named items
[19:05] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[19:05] <Death_Drach> got a cow :D
[19:05] <DS1234> ;D
[19:06] <Death_Drach> we really need a better lit up spawn.... :/
[19:06] <DS1234> ;P
[19:07] <Death_Drach> spruce trees are great for fighting endermen
[19:07] <DS1234> Yeah
[19:11] <Death_Drach> done you just hate it when kids build something really stupid -.-
[19:11] <DS1234> Yup
[19:12] <DS1234> It hurts so much D;
[19:12] <Death_Drach> so much potential at spawn....
[19:12] <Death_Drach> so underused....
[19:12] <roberestarkk> -.-
[19:12] <roberestarkk> I'm right here ya know
[19:12] <Death_Drach> not /spawn, i mean horleggor spawn
[19:13] <roberestarkk> Ooh lol
[19:14] <Death_Drach> i love it when it says you dont have permission to use this door.
[19:15] <roberestarkk> I love it when I'm riding along my railway and I pass through a valley and see a sheep peacefully
[19:15] <roberestarkk> grazing on the roof of it
[19:15] <roberestarkk> Despite the roof not being made of grass at all
[19:15] <DS1234> ;P
[19:17] <Death_Drach> blue building at horleggor spawn reminds me of paris/.....
[19:17] <DS1234> Or florence ;P
[19:18] <Death_Drach> im lighting it up a bit.
[19:20] <Death_Drach> there, that looks a little happier ^.^
[19:21] <Death_Drach> and you thought i had alot of chickens O_o
[19:21] <Death_Drach> this is nutes
[19:21] <Death_Drach> nuts*
[19:23] <Death_Drach> what're you both up to?
[19:23] <DS1234> Makin' room for enderchests
[19:24] <Death_Drach> :) we dont have enough of those around.
[19:24] <roberestarkk> Randomly defending mah fort from hostile but completely harmless mobs
[19:25] <Death_Drach> hey rob, have you guys ever thought of setting up more than one city?
[19:25] <Death_Drach> since this is like "roleplay"
[19:25] <roberestarkk> Lolno, the server population is too tiny
[19:25] <Death_Drach> have it so people can move from city to city?
[19:25] <roberestarkk> 1 major city and several towns is fine
[19:25] <Death_Drach> well, blue has 3 destinations.
[19:25] <Death_Drach> red has two.
[19:25] <Death_Drach> green just has solitude...
[19:25] <Death_Drach> and no connecting pathway.
[19:27] <Death_Drach> i really want to get some major build going :p
[19:27] <Death_Drach> expand the empire and all that shiz...
[19:27] <roberestarkk> Psht
[19:27] <roberestarkk> The Empire has fallen
[19:28] <roberestarkk> There's only the Dominion, the Federation and the Alliance left
[19:28] <Death_Drach> empire was just me being general.... not "Empire"
[19:30] <Death_Drach> starting to fill up with loads more gear :p
[19:30] <Death_Drach> having to build new chests ^.^
[19:32] <Death_Drach> sigh :/
[19:33] <Death_Drach> psst, rob, are you busy?
[19:35] <roberestarkk> Depends what you want :P
[19:35] <Death_Drach> a little help making the transported land look natural.
[19:36] <roberestarkk> naturalising terrain is no fun
[19:36] <Death_Drach> well, i'd do it myself :/ but no W/E or fly.
[19:36] <Death_Drach> nearly died -.-
[19:42] <DS1234> Welp, I best be off, see yas
[19:42] <Death_Drach> cya
[19:42] <DS1234> See ya ;)
[19:42] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[19:44] <Death_Drach> someone said members could set two homes.....
[19:44] <Death_Drach> they lied >.<
[19:44] <roberestarkk> They did indeed
[19:44] <roberestarkk> sorta
[19:45] <roberestarkk> You can have a bed as well as a /sethome home
[19:45] <Death_Drach> so if i die i'd go to my bed?
[19:46] <Death_Drach> cause it used to just take us to spawn when we died.
[19:46] <Death_Drach> even if we slept.
[19:47] <roberestarkk> I forget how it's configured
[19:47] <roberestarkk> but even if it does take you straight to /spawn you can still use /home bed if you really want
[19:48] <Death_Drach> hmmm...
[19:52] <Death_Drach> ok, rather than making it pretty, could you just replace the dirt and air with stone?
[19:52] <Death_Drach> and i make it pretty on survival?
[19:53] <Death_Drach> robster?
[19:54] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[19:58] <Death_Drach> hey hed
[19:58] <Hedriod> hello
[19:58] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[20:01] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[20:01] <silverdrakon1797> hello
[20:01] <Death_Drach> hey
[20:02] <silverdrakon1797> heyy
[20:02] <silverdrakon1797> my pc is lagging
[20:02] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@?9silverdrakon1797?r) Quit (?esilverdrakon1797 left the game.)
[20:10] <Death_Drach> just me and the robster...
[20:16] <Death_Drach> sgh...
[20:16] <Death_Drach> sigh*
[20:38] <Death_Drach> wel, fuck...
[20:43] <Death_Drach> rob?
[21:10] <Death_Drach> YES!!!
[21:10] <Death_Drach> CREEPER HEAD!!!
[21:21] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[21:21] <Death_Drach> nub!!!
[21:22] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[21:22] <Death_Drach> hey
[21:22] <Shadows159> Hi
[21:22] <Shadows159> Brb
[21:22] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[21:32] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[21:33] <Death_Drach> hey
[21:39] <Death_Drach> dude?
[21:39] <Death_Drach> what you up to/
[21:40] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[21:45] * Shadows159 was kicked from #main by Server
[21:45] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[21:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:13] <cwp_aus> :/
[22:14] <cwp_aus> rather quiet
[22:29] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[22:30] <cwp_aus> hiya
[22:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:30] <cwp_aus> hiya
[22:30] <Hedriod> hello
[22:31] <Hedriod> it be good it there was higher unbreaking enchants
[22:32] <roberestarkk> ping
[22:32] <cwp_aus> t'would however the new repair thing makes it... bearable
[22:32] <Hedriod> i hate the phrase "Too Expensive
[22:33] <Hedriod> "
[22:33] <cwp_aus> :I
[22:34] <Hedriod> having to repair stuff every little bit makes building long and boring
[22:34] <roberestarkk> Ahoy!
[22:34] <Hedriod> yo
[22:34] <cwp_aus> hey rob, :P
[22:34] <cwp_aus> internet being a pain still?
[22:36] <roberestarkk> Either everyone is very quiet today, or my chat hasn't even slightly begun to catch up to real-time
[22:36] <roberestarkk> :/
[22:37] <cwp_aus> both?
[22:41] <cwp_aus> Hmmm
[22:41] <cwp_aus> I wonder wether this x12 will be enough chests
[22:41] <cwp_aus> probably not
[22:41] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[22:41] <cwp_aus> hiya
[22:41] <Death_Drach> boo
[22:41] <cwp_aus> Might make this dual layered....
[22:43] <Death_Drach> does anyone have free dirt i could have...?
[22:43] <cwp_aus> nay
[22:44] <Death_Drach> that or W/E help to make this all dirt...
[22:44] <Death_Drach> *hint* *hint*
[22:44] <cwp_aus> nay
[22:44] <Death_Drach> >.<
[22:45] <roberestarkk> There are higher unbreaking enchants ;)
[22:45] <cwp_aus> Hey I'm doing all of the Terrans stuff without W/E
[22:45] <cwp_aus> xD rob
[22:45] <Death_Drach> at least you have resources...
[22:45] <Death_Drach> and/or help.
[22:45] <roberestarkk> Yes! My internet is definitely being a pain still :/
[22:45] <cwp_aus> dang rob
[22:45] <roberestarkk> But I think I'm slowly catching up!
[22:45] <cwp_aus> woo
[22:46] <Death_Drach> hed, if you go afk it'll become day time
[22:46] <Death_Drach> woot, thnx
[22:46] <cwp_aus> ah but you see drach, that is something horleggor lacks
[22:46] <Death_Drach> team players?
[22:47] <cwp_aus> pretty much. that might be partly because rob isn't giving anyone anything to do
[22:47] <cwp_aus> reg*
[22:47] <Hedriod> could get us the clean up spawn because it is pretty ugly
[22:47] <Death_Drach> ^
[22:47] <Death_Drach> so many greens have said that...
[22:48] <Death_Drach> but he told me he didnt want it altered because someone else built it.
[22:48] <Hedriod> alright
[22:48] <cwp_aus> Horleggor buisness, :P
[22:48] <Hedriod> i am building my own place anyway
[22:48] <cwp_aus> meanwhile I'm setting up infrastructure like no-ones buisness
[22:49] <Death_Drach> mind if i pop over for a look hed?
[22:49] <Hedriod> yeah alright
[22:50] <Death_Drach> jesus...
[22:51] <Death_Drach> thats alot of cows O_o
[22:51] <cwp_aus> define a lot
[22:51] <Death_Drach> must be at least 100...
[22:51] <cwp_aus> o.o......
[22:51] <cwp_aus> oh good forums are back up
[22:51] <Death_Drach> and 1 pig...
[22:53] <Hedriod> I got no help
[22:53] <Death_Drach> but the massive chunk out of the land?
[22:53] <Death_Drach> thats world edit?
[22:53] <Hedriod> all by hand
[22:53] <Death_Drach> you're kidding....
[22:54] <Hedriod> nop i have like 60+ of clean stone
[22:54] <cwp_aus> he's not
[22:54] <Hedriod> double chests
[22:54] <Death_Drach> he's insane...
[22:54] <Hedriod> thats 200000+ clean
[22:54] <Death_Drach> what about the river?
[22:54] <Death_Drach> nobody did //drain?
[22:54] <Hedriod> sponge
[22:54] <Death_Drach> how do you get sponge?
[22:54] <cwp_aus> ds got it from a water temple
[22:55] <Hedriod> i am borrowing some off DS
[22:55] <Death_Drach> nice :D
[22:55] <Death_Drach> so, whats this place going to become?
[22:55] <Hedriod> just did the maths and i need to mined around 2million blocks for the huge hole
[22:56] <cwp_aus> y'know, you can check your stats for that
[22:56] <Hedriod> well the holes diameter is 151
[22:56] <Death_Drach> soooo many chests...
[22:56] <Hedriod> circles diameter
[22:56] <cwp_aus> but hed, stats is much quicker
[22:57] <Hedriod> 59 levels down to bed
[22:57] <cwp_aus> goto blocks and see how much stone you've mined
[22:57] <Death_Drach> this towers deep as!!!
[22:57] <Hedriod> they go to bed
[22:57] <Death_Drach> all of them?
[22:58] <Hedriod> lol just realised i think i miscalculated
[22:58] <Hedriod> 69000 stone
[22:58] <Death_Drach> whats with the banners?
[22:59] <Hedriod> the banners were in the sort chest
[22:59] <Hedriod> yeah it only says 69000
[22:59] <Death_Drach> sort chest?
[22:59] <Hedriod> got dinner
[23:00] <cwp_aus> :I
[23:00] <Death_Drach> stupid server.... hate these...
[23:00] <cwp_aus> it's meant to do this at midnight
[23:00] <Death_Drach> well, gg.
[23:00] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[23:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:02] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[23:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:03] <roberestarkk> Server restart?
[23:03] <cwp_aus> yes
[23:04] <roberestarkk> Ah
[23:04] <roberestarkk> damn, I only managed to catch up to you talking about things being dual layered...
[23:04] <cwp_aus> I would but I'm currently building a vault and whatnot
[23:04] <Death_Drach> :p
[23:04] <Death_Drach> exactly.
[23:05] <roberestarkk> A vault eh?
[23:05] <cwp_aus> For the terrans, yes
[23:09] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[23:09] <cwp_aus> wb
[23:09] <cwp_aus> oh god
[23:09] <cwp_aus> It's just occured to me how much obby I'm going to need
[23:09] <cwp_aus> --.--
[23:09] <Hedriod> want to have a vid on how to get a tonne of it?
[23:09] <cwp_aus> is the method legit?
[23:09] <Death_Drach> obby generators dont work.
[23:10] <Death_Drach> unless you know a new version.
[23:10] <Hedriod> yeah the method is legit it works on how the game creates portals in the other demention
[23:10] <cwp_aus> Ah
[23:11] <Hedriod> with beacon and eff5 pick i think it is around 7000 obbi per hour
[23:11] <roberestarkk> ping pong
[23:11] <Hedriod> https://www youtube com/watch?v=30dXx1bR6zs
[23:11] <cwp_aus> wb
[23:11] <roberestarkk> Okay I think I'm good
[23:11] <roberestarkk> ty ^^
[23:11] <cwp_aus> yay
[23:12] <Hedriod> yeah all the holes are to bedrock
[23:13] <cwp_aus> one more storage nook to dig, woo
[23:13] <roberestarkk> :P
[23:13] <Hedriod> want to see what it looks like death?
[23:13] <Death_Drach> what what does?
[23:14] <Hedriod> the hole with no floors in it
[23:14] <Death_Drach> i built a huge tower once :p i know what the hole looks like
[23:14] <Death_Drach> i just did it on creative though...
[23:16] <Death_Drach> holbfew B@T$H #$B@RH
[23:16] <Death_Drach> digging down.
[23:16] <cwp_aus> ?
[23:16] <Death_Drach> landed one block over from lava
[23:16] <cwp_aus> gg
[23:16] <Death_Drach> shat myself...
[23:16] <cwp_aus> you broke rule one and almost paid for it, :I
[23:16] <Death_Drach> i didnt have anything valuable
[23:16] <cwp_aus> oh
[23:16] <Death_Drach> i knew it was a risk :p
[23:17] <Death_Drach> just torches, ladder and pick
[23:17] <cwp_aus> *shrugs&
[23:17] <Death_Drach> still scary though
[23:17] <Death_Drach> :O !!!!!
[23:17] <Death_Drach> my 1st emerald on the server!
[23:17] <Death_Drach> *inb4 burns it*
[23:17] <Hedriod> my statistics mustve reset after 1.8.1
[23:18] <Hedriod> sometimes a wish i had w/e to get rid of the water
[23:18] <cwp_aus> and there goes my diggin pick
[23:19] <cwp_aus> time for a new one
[23:20] <Death_Drach> idk what to work on next :p
[23:20] <cwp_aus> mansion then build a town around?
[23:21] <Death_Drach> ive got a village close by.
[23:21] <Death_Drach> but i lack in dirt blocks....
[23:21] <Death_Drach> since the way the place was moved, it was put on a mountain with no land around it.
[23:21] <cwp_aus> I mean like just a cool looking village
[23:21] <cwp_aus> annnd this is weird
[23:21] <Death_Drach> so i need to place land around it. then i plan to build the front door and pathway
[23:21] <cwp_aus> oh
[23:22] <cwp_aus> no wonder this pick isn't working
[23:22] <cwp_aus> it never repaired yet took my xp...
[23:22] <roberestarkk> lol
[23:22] <cwp_aus> oh good
[23:22] <cwp_aus> it didn't take any this time
[23:23] <Death_Drach> the dynamic map is skitzing out for me....
[23:23] <cwp_aus> it needs to be reset after restarts for some deraned reason
[23:23] <roberestarkk> does it?
[23:23] <cwp_aus> yes
[23:24] <roberestarkk> Did you reset it?
[23:24] <roberestarkk> Cos mine seems fine
[23:24] <cwp_aus> nope
[23:24] <roberestarkk> How does it Skit out after a reset?
[23:24] <cwp_aus> by reset
[23:24] <cwp_aus> i mean closed and re-opened
[23:24] <roberestarkk> Oh
[23:25] <Death_Drach> it was
[23:25] <cwp_aus> works for me that way?
[23:25] <roberestarkk> Well that only makes sense
[23:25] <Death_Drach> it flashed black and then comes up then flashed black again.
[23:25] <Death_Drach> like its stuck on permanent refresh
[23:25] <roberestarkk> Ah that
[23:25] <roberestarkk> Yeah, networks are weird like that
[23:26] <roberestarkk> You can't resume the connection because the client and server de-sync when the plugin restarts
[23:26] <roberestarkk> The server handles all the syncing :P
[23:26] <Death_Drach> but i had map closed before reset?
[23:26] <roberestarkk> When did you open it?
[23:27] <Death_Drach> after reset
[23:27] <roberestarkk> How soon after?
[23:27] <Death_Drach> after i logged into the server
[23:27] <Death_Drach> cause wanted to look something up on it
[23:27] <roberestarkk> I see
[23:27] <roberestarkk> And you're sure you don't have it open in another tab?
[23:27] <Death_Drach> noep
[23:28] <roberestarkk> That's weird
[23:30] <Death_Drach> does anyone have a saddle i could borrow?
[23:30] <cwp_aus> whenever it's happened to me I have had it open during a resert so... eh
[23:30] <cwp_aus> restart*
[23:30] <Hedriod> yeah i got a tonne of saddles
[23:30] <Death_Drach> could i borrow one to ride a horse?
[23:30] <Hedriod> swap for wood?
[23:31] <Death_Drach> how much?
[23:31] <Death_Drach> and what kind*
[23:31] <cwp_aus> woo, final storage nook done
[23:31] <roberestarkk> lol borrow a saddle
[23:31] <Hedriod> a stack will do
[23:31] <Death_Drach> and when you say swap do you mean keep the saddle?
[23:31] <Hedriod> you can keep it for a stack of wood
[23:32] <Death_Drach> ok, well i got a stack of birch im not using
[23:32] <Hedriod> you have restone lying around?
[23:33] <Death_Drach> a fair bit, yea.
[23:33] <Hedriod> want a name tag?
[23:33] <Death_Drach> list everything you need? and ill list what im after?
[23:34] <cwp_aus> horleggor tradin goin on
[23:34] <cwp_aus> :P
[23:34] <Hedriod> I am after Lots of wood, Lots of iron, Enchanted picks, Looting 3 sword
[23:34] <Death_Drach> saddle, ink sack, dirt, name tag, spawn eggs :p leather
[23:34] <cwp_aus> spawn eggs? lol no
[23:35] <Death_Drach> thats why it had the face :p
[23:35] <Hedriod> I got leather, saddles, dirt, name tags and a few ink sacks
[23:35] <Hedriod> do you need dyes?
[23:35] <Death_Drach> nah, got tonnes of flowers where i live
[23:35] <Hedriod> well what do you have?
[23:35] <Death_Drach> ill just head up the mountain and count it
[23:36] <Hedriod> how much dirt do you want i got 10 doubles sitting around
[23:36] <Death_Drach> i noticed :p
[23:36] <Death_Drach> need any coal?
[23:37] <Hedriod> what do you have to trade?
[23:37] <Death_Drach> coal, redstone, wood, little bit of iron, loads of paper.. um...
[23:37] <Hedriod> i will take all of it but no paper
[23:37] <Death_Drach> diamond swords, got a couple of those
[23:37] <Hedriod> any looting?
[23:37] <Death_Drach> few nether warts.
[23:37] <Death_Drach> nah, sharpness or plain
[23:38] <Hedriod> thats ok
[23:38] <Hedriod> how much coal, redstone, wood and iron you have lying around
[23:38] <Death_Drach> just checking everythine
[23:38] <Death_Drach> tis a bit messy atm :p
[23:39] <Hedriod> would you like to buy some buckets i have 568 sitting around
[23:39] <Death_Drach> 20 + 28 + 64 wood
[23:39] <Death_Drach> dont need buckets :p already got ten
[23:39] <Death_Drach> two stacks of 64 redstone
[23:40] <Death_Drach> 22 iron :( bit short on that.
[23:40] <Death_Drach> 13 + 64 coal
[23:40] <Hedriod> what would you like for it?
[23:40] <Death_Drach> oh, and ive got a fair bit of lapis
[23:40] <Death_Drach> you needing lapis?
[23:41] <Hedriod> no but ill take
[23:41] <Hedriod> how much you got?
[23:42] <Death_Drach> well, ill give you 64 + 48 wood, 38 lapis, 64 + 64 redstone, 64 +
[23:42] <Death_Drach> 12 coal.
[23:42] <Death_Drach> 22 iron ingots
[23:42] <Death_Drach> for a name tag, as many ink sacks as you can, a stack of leather and 4 stacks of dirt?
[23:42] <Death_Drach> and a saddle*
[23:43] <cwp_aus> hey rob
[23:43] <Hedriod> I can give you 1 name tag, 1 saddle, a stack of leather and 5 stacks of dirt
[23:43] <cwp_aus> whatcha think I should use as a roof?
[23:43] <Death_Drach> no ink sacks?
[23:44] <Hedriod> once i build a farm for it ill get you some cheap
[23:44] <Death_Drach> ok
[23:44] <Death_Drach> yay :D
[23:44] <Death_Drach> dirt <3
[23:44] <Hedriod> lapis?
[23:44] <Death_Drach> oh crap -.-
[23:44] <Death_Drach> my bad
[23:44] <cwp_aus> gg
[23:44] <Death_Drach> i put stuff back in the chest
[23:45] <Death_Drach> and had whole stack out
[23:45] <Death_Drach> 4mins
[23:45] <Hedriod> all good ill write it in my book
[23:45] <Death_Drach> i feel bad now -.- not trying to cheat you.
[23:46] <Death_Drach> 2mins 45 secs
[23:47] <Hedriod> wait cwp when does the stealing ban end?
[23:47] <cwp_aus> 26th
[23:47] <Hedriod> 25th?
[23:47] <Hedriod> oh all good
[23:47] <Death_Drach> stealing ban?
[23:48] <Hedriod> it is to expensive to repair my good spade rip spade
[23:48] <cwp_aus> after 1.8 killed lockette
[23:49] <Death_Drach> haha, totally not creepy at all....
[23:49] <cwp_aus> we placed stealing as a nogo until after chrissy
[23:49] <Death_Drach> wait, so we can pinch from unlocked chests??
[23:49] <Death_Drach> after chrissy*
[23:49] <cwp_aus> after, yes
[23:50] <Death_Drach> from our own faction? or?
[23:50] <cwp_aus> anyone
[23:50] <cwp_aus> protip
[23:50] <cwp_aus> row's house is nice, :P
[23:50] <Death_Drach> yay! cause theres a few ive found that i want to touch :p
[23:50] <Death_Drach> row's?
[23:51] <cwp_aus> if you find it your set, xD
[23:51] <Death_Drach> row's? is it obvious on the map?
[23:51] <cwp_aus> nope
[23:51] <Death_Drach> well, how am i supposed to find it then...?
[23:52] <cwp_aus> exactly, ;)
[23:52] <Death_Drach> eh, tele timers....
[23:52] <Death_Drach> ./tpahere death
[23:52] <cwp_aus> eh, rankup, :P
[23:52] <Death_Drach> rankup how?
[23:52] <cwp_aus> build....
[23:52] <Hedriod> rip eff 5 shovel
[23:52] <Death_Drach> i must agree with that guy the other day. why does a faction server have creative builder rank?
[23:53] <Death_Drach> hed, im on tele timer, /tpahere death to bring me there
[23:53] <cwp_aus> I don't really feel like repeating the whole conversation
[23:53] <Death_Drach> ik, ik, you guys dont like to discuss these things :p
[23:53] <cwp_aus> no....
[23:53] <Death_Drach> im just saying its weird.
[23:53] <cwp_aus> It was just a bloody long conversation, xD
[23:54] <roberestarkk> Long Story Short: Builder ranks Encourage Building Creatively, Faction Ranks enourage Role Playing
[23:54] <roberestarkk> Actually wait, I can summarise it even further
[23:55] <Death_Drach> lockette doesnt work on doors?
[23:55] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[23:55] <cwp_aus> it does
[23:55] <Death_Drach> aaaaand hed logged at my place...
[23:55] <cwp_aus> just not on the new ones
[23:55] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[23:55] <Death_Drach> oh, dang, i like the new oens.
[23:56] <cwp_aus> because the lockette devs gave up
[23:56] <cwp_aus> afaik
[23:56] <roberestarkk> Builder ranks reward builders, Administrative ranks reward maturity, Factions encourage Role Play
[23:56] <roberestarkk> There we go
[23:57] <roberestarkk> I've just summed up my entire forum thread in a single sentence
[23:57] <Death_Drach> should talk to me more often :p
[23:57] <cwp_aus> rob is better an explaining, xD
[23:57] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[23:58] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[23:58] <Death_Drach> oh crap
[23:58] <Death_Drach> bloody horse -.-
[23:59] <Hedriod> ogm
[23:59] <Hedriod> omg
[23:59] <Death_Drach> ?

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.